

吳炳南、鄧美芬夫婦、陳詠恩 (柬埔寨)

1. 柬埔寨的疫情依然不理想，每日新增個案持續高企。近日，LOC 主動地為各所有宿生和同工安排自行快速測試，一位宿生測試結果呈陽性，但她的身體狀況還好，為此宿舍將進行自我隔離 14 天。求主賜各人健康和平安。
2. LOC 一位實習生所住宿舍相繼出現「確診個案的密切接觸者」及「確診個案」，故該宿舍需延長自我隔離時段。求主止住病毒漫延，保守宿生的身心靈安康，不被一次又一次的隔離所影響。
3. 因疫情影響，LOC 有兩位同工暫時安排返回家鄉在家工作。如前所述，LOC 有三位同工仍在宿舍隔離中，求主保守餘下的宣教士和行政同工，有智慧和能力堅守前線崗位。
4. 同工已連續 3 星期跟宿生開展網上個人慕道栽培工作，求聖靈引領她們的心。
5. 求主帶領炳南、美芬在港述職安排，讓更多堂會弟兄姊妹加深了解並支持柬埔寨事工。

歐陽雪玲 (泰國東北)

1. 泰國疫情仍然嚴峻，確診感染個案飆升，求主賜予政府有智慧處理疫情，民眾配合遵守防疫措施，盼能早日受控。
2. 為舊同事接受聖洗禮感恩，求主堅固其信心。
3. 為未信主的家人祈禱，求主讓他們在今天急速衰敗世代，作出跟從主的決定。

張傳道、賴傳道 (越南)

1. 越南的神學院 (CMA) 目前已證實全學院 306 人中共有 285 人感染了新冠肺炎，請為神學院的師生們禱告。
2. 越南疫情嚴峻，現急需援助。在 7 月 18 日單日確診感染個案已升至 5887 宗。請為在困苦中的民眾身心靈均得到安慰並感受到上帝大愛而代禱。
3. 胡志明市從 7 月 9 日起，政府對人民實施 15 天「行動限制」。所有人必須待在家中包括工作，期間只能外出購買食物、藥品及參加葬禮；所有餐廳和非必要的服務行業都已關閉。而 7 月 19 日起，南部 19 省市也同樣進入「行動限制」狀態。嚴峻的疫情在全國 63 個省中，已蔓延至 57 個。求主憐憫。
4. 由 7 月 26 日開始，胡志明市將於每日晚上實施戒嚴。
5. 於疫情下，人民生計受到影響，到處出現搶劫，求主顧念四處的治安。

洪盛霞牧師夫婦 (荷蘭)

1. 為我們可以健康地事奉而感恩，這一切全是主恩。
2. 提城鍾弟兄之女婿剛感染新冠肺炎，正留醫診治；其女兒及兩名外孫沒有受感染，惟需要每五天做一次測試。求主醫治及保守他們。
3. 登城陳姊妹剛開始接受化療，求主醫治保守，並讓她可以回鄉帶領父親信主。
4. 提城將於 8 月 16 日開展實體「夏日茶座」福音聚會，願主恩領籌備工作，並保守不受疫情影響。
5. 總會 Send the Light 正為我們辦理新工作簽證，求主保守。
6. 為我們未信主家人禱告，求主賜下恩典。

安琪一家 (德國)

1. 請為德國西部、比利時及荷蘭的水災禱告。截至 7 月 18 日、已超過 183 人喪生，近數百人仍然失蹤。受災地區希大量房屋被沖毀。
2. 請為回國探望家人的弟兄姊妹禱告。求主使他們能順利，如願以償，求主帶領。也為那些失去親人的弟兄姊妹禱告，求主安慰憐憫。
3. 請為我們新接觸的朋友禱告。求主打開他們的心，接受福音。
4. 請為開展西北部下薩克森邦 Niedersachsen 城市「奧斯納布魯克」Osnabrück 的服侍禱告，求主引領開路。
5. 陳牧師已於 7 月 12 日回港述職，正接受 21 日隔離，求主保守，也為接下來到不同堂會的分禱告。也為師母及孩子們留在德國的生活及服侍禱告。

辦事處

1. 「本地跨文化體驗」之「關懷外傭系列」於 8 至 9 月期間繼續有兩項活動包括《聆聽陌路人》生命故事交流會及《陪你玩》義工募集，求主感動信徒積極參與並以實際行動去關心身邊少數族裔群體。
2. 已於 7 月在西貢鹽田梓實景拍攝了一輯關於昔日宣教士在港宣教足跡的短片，現正進行後期製作工作；另一輯將會以港島區宣教士足跡為主題，求主保守整個製作安排及使用這些短片喚起信徒之宣教心。
3. 助理事工幹事-劉樂施姊妹將於 9 月退休，辦事處已聘任一位部份時間同工於 8 月上班接替姊妹的會計相關工作，求主保守工作交接順利。